

儿童家具新国标实施后,以前购买的家具不合国标怎么办

5大改造令儿童家具更安全

密闭衣柜内要留通风孔、家具边缘不能有尖角……8月起,我国首个儿童家具强制性国家标准《儿童家具通用技术条件》正式实施。新标准对儿童家具在标志、安全性、环保性等方面均作出了比成人家具更加严格的规定,不过也让部分已经购买过儿童家具的市民犯了难。“我家的儿童家具一年前就已经买好了,不换心里不放心,换套新的又太贵。”市民李女士给《居家》编辑部来电,她想问问如果不更换新的儿童家具,是否有办法参照新国标,改造现有的儿童家具呢?

旧家具不一定要换

“已经购买了儿童家具的家庭,并不是非换不可的,可以通过简单的改造增加安全系数。”江苏省家具协会有关负责人介绍,家长可以考虑请家具生产厂家、专业的木工师傅帮忙,对现有的儿童家具进行安全改造,而诸如安装防撞角、安装膨胀螺丝等一些简单的改造,完全可以自己DIY。

该负责人提醒,如果有经济条件,最好还是淘汰老的儿童家具,更换新家具,“虽然经过合理安全改造的儿童家具,安全性相对原具有所提升,但与正规新标产品相比还是有欠缺。此外,如改造不当,也可能造成新的问题。新国标中的密封家具是带气孔的,这种气孔的四周最好用塑料包裹住以防止散发甲醛,但是



动手,给您的孩子一个安全舒适的居住环境

自行给密闭的柜体打透气孔时,只能用电钻机来打,如果柜体板材质量差,打孔后可能使原来封闭在板材中的甲醛等有害物质,通过打孔处的剖面散发出来。”

小小改造更加安全

那么,究竟怎么样改造才能让现有的儿童家具,接近儿童家具国标的规范呢。记者也采访了相关专家,请他们来支几招。

1 国标规定: 衣柜等密闭性儿童家具要设一两个通风口,避免孩子误入衣柜时导致窒息。

改造方法: 家长可自行使用电钻机钻孔,但最好是请专业木工帮助打孔。在旧的衣柜、立柜、书柜等柜体背面打一两个孔,确保孩子的安全。

2 国标规定: 产品不应有

危险锐利边缘及危险锐利尖端,棱角及边缘部位应经倒圆或倒角处理。如果存在危险突出物,则应用合适的方式对其加以保护。

改造方法: 如果家长们觉得自己的桌椅边角还是不够安全的话,简单的改造法是软布包边

处理以及安装安全防撞角。在淘宝等网站上有安全防撞角卖,单个报价一般在1.5元至5元。

3 国标规定: 家具离地面高度或儿童站立面高度1.6米以下区域,不得有任何玻璃部件,还得有警示标志。

改造方法: 如儿童柜子有玻璃门或镜子,可在玻璃或镜面上贴玻璃膜。玻璃膜一般十几元/平方米到几十元/平方米,高档的也可能超过百元/平方米。

4 国标规定: 在产品深度

超过10mm的孔及间隙上,其直径或间隙应小于6mm或大于等于12mm;产品可接触的活动部件间的间隙应小于5mm或大于等于12mm。

改造方法: 为了杜绝挤压伤害,可以针对幼儿安装家居儿童锁,防止儿童随意打开,淘宝上的售价约为1.5~50元/个。

5 国标规定: 高度大于0.6米的柜类产品,应提供固定产品于建筑物上的连接件。

改造方法: 五金店、淘宝和一些大型的超市均可买到膨胀螺丝和挂钩,能干的爸爸妈妈们可以考虑利用膨胀螺丝、挂钩等配件将较高的衣柜、书柜等家具的背板固定在墙上,防止调皮的小朋友爬上柜门倾倒家具被砸伤。

现代快报记者 袁阳

如何测试空气开关是否正常?

“家里装修安装了空气开关,但是不知道如何测试是否正常?”近日,读者王先生打电话到《居家》编辑部,咨询测试空气开关是否能自己测试?

记者请南京市家庭装饰监理公司总经理龚庭喜解答这个问题。“测试空气开关是否正常,要请专业人士带专业仪器前来测试,最好不要自行测试。”龚庭喜表示,在装修的时候,每路线的插座、灯头、厨房、卫生间、冰箱、空调都应该单独放线,每路线上都要有单独的空气开关,大功率的房间,比如厨房和卫生间,4平方毫米以上的线路要达到20A,一般的灯头线只要16A,每条线路都有特定的规格。

另外,在检测空气开关是否正常的时候,应该请专业人员用漏电相位检测仪检测。如果空气开关处于正常保护状态,检测的时候,每路电的空气开关都会单独跳闸,漏电保护器也跟着一起跳闸。如果空气开关处于不正常的状态,那么只是总开关跳闸,单独的空气开关不跳闸,漏电保护器也不跳闸。

本期主持
快报记者 袁阳



能人在线 84763685 84282584

高端访谈

打造家装行业“国美”

——访龙发装饰南京公司总经理张骏驰

受房产市场的影响,去年开始,作为下游行业的家装市受到前所未有的挑战,一大批家装企业的发展举步维艰。据记者了解,在严峻的市场大环境下,不少家装公司面临危机,业绩不断下滑,甚至有公司已经被残酷淘汰。但与此同时,也有一些有实力的家装企业在积极寻求突破。作为逆市而上的代表,龙发装饰在不断增设门店、广纳人才、加强主营业务。对此,龙发装饰集团南京公司总经理张骏驰在接受记者采访时说,他认为家装行业正面临着新一轮的洗牌,无论是稳步前进还是大踏步扩张,都离不开企业自身内力的提高。“我们正在扎实练好内功,打造家装行业的‘国美’。”

□现代快报记者 王燕



顾客感受最为重要

面对低迷的市场,在一部分家装公司关店、裁员的同时,也有一些品牌公司主动出击。龙发今年上半年就表现出了扩张的态势,4月宜家店开业,重新装修的瑞华大厦店与新开的江浦铂宫店也相继开业。

张骏驰告诉记者,为适应企业自身发展需要,今年以来,龙发装饰的几家门店都开始了重新装修调整,出新后的几家门店,都有了统一的企业新标志。“今年龙发装饰集团投入重金对全国70多个城市千余家店面进行提档升级,最重要的是统一了

新的标志,强调企业整体新形象。”据张骏驰介绍,南京公司目前对已有的5个大店都进行了升级改造,包括店面外观及内部环境,目的是为了让客户获得更多舒适的体验和享受。

采访中,记者发现,原本作为家装公司重要收入来源的建材展示区在部分龙发装饰门店消失了,尤其是面积最大的瑞华大厦店,宽敞的大厅全部设为客户洽谈区,可同时容纳40~50组客户洽谈。张骏驰表示,这也是今年龙发装饰的一大战略调整,就是要强调客户感受,重点抓家装的主营业务。他坦言,没有了建材展示区,公司确实会损失一部分收益,但是,这正是为了更好地发展家装业务,让客户能有一个更舒适的家装洽谈环境。

储备人才狠练内功

从去年的3家店,到目前的5家店,再到年底的7家店,龙发装饰今年走上了快速布点之路。“作为战略发展的重镇,龙发装饰已进驻南京市场10年,一直在走稳健发展的道路,现在也是该厚积薄发的时候了。今年我们



龙发装饰南京公司总经理 张骏驰

通过扩充店面和人才储备积极寻求突破,不断拓展渠道建设,在对原有5家大店升级改造的同时,陆续着手准备开拓奥体、城东等分店,计划再开8家大店,辐射更广的市场,我们要在确保市场占有率的同时也为南京消费者带来更多方便。”张骏驰说,这种扩张是公司按照自身节奏发展的一个结果,“我们有自己的三年规划,并不受市场影响。从产品到服务再到管理,这些年来打下的坚实基础足够支撑我们去完成这样的目标。”他表示,扩张并不是简单的店面扩张,还有人才的储备。今年龙发大幅提升从业人员的待遇,不断提高从业人员的素质和能力,以更好服务顾客。

张骏驰说,市场越艰难,越是考验家装公司经营管理水平的时候。有着多年家电从业经验的他一直将打造家装行业的“国美”为目标,“只要积极修炼内功,走出自己的做强做大之路,通过布点、细分市场、人才储备等合理的扩张,在行进中不断向前,往上发展,相信未来龙发要做家装业的‘国美’并不遥远”。

装修黄金季 上快报直通车

免费看多套样板房,变身装修行家

金秋十月,装修的黄金时节,您家开始装修了吗?您添了新房子全新的家以何识别呢?本月底不妨来参加由现代快报组织的家装样板房直通车。让您参观上百套来自数十家南京家装公司和优秀装修公司装修的十多套样板房,变化到中式、欧式、简约、田园等多种风格在不同户型中展现出来的各种风姿。为了让样板房参观满足不同需求的装修消费者,所有参观的样板房也都是最具性价比的,价格适中,且绿色环保。邀请专业设计师在每套样板房后只做专业讲解,随时回答您提出的疑问。

本次活动报名热线

订座热线: 13814070441

短信订座: 18652904988 (姓名+小区+上车地点)

注: 为确保您上车后有座位,请务必提前预约报名。

本报直通车发车时间地点



发车时间:
10月20日-10月21日

(周六、周日)

(请选择就近点上车,提前电话预约)

公益活动·风雨无阻·免费设计·免费验房·免费监理·免费午餐

华侨路点: 华侨路中银万国证券大门口 8: 20

山西路点: 山西路青春园场前 18 路公交车站(开往下关方向) 8: 35

河西龙江: 龙江小区金润发正门入口处 8: 55

长乐路点: 长乐路好又多超市对面(封锁巷口) 8: 40

报业大厦: 南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面) 8: 50

张府园点: 张府园 3 号地铁出口右走苏果超市旁(80、82 路公交站) 9: 00

水西门点: 水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面) 9: 10